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Biriş Goran a asistat eRepublik Labs (eRepublik.com) în obţinerea unei finanţări de 2 milioane 

de euro 

 

Bucureşti, 17 iunie 2009 

 
Firma de avocatură Biriş Goran SCA (www.birisgoran.ro) a acordat consultanţă juridică companiei 
eRepublik Labs, deţinătoarea jocului de strategie online eRepublik.com, în obţinerea unei finanţări în 
valoare de 2 milioane de euro.  Investiţia a fost făcută de către fondul de investiţii european AGF 
Private Equity, fond care administrează peste 2 miliarde de euro. 
 
Biriş Goran SCA a reprezentat fondatorii eRepublik, ceilalţi asociaţi şi un grup de investitori de tip 
"business angels" condus de Alexis Bonte. Echipa de avocaţi a Biriş Goran a fost condusă de 
Christian Mîndru (of counsel) care a fost asistat de Ana-Maria Andronic (senior associate), Cătălin 
Oroviceanu (senior associate) şi Simona Alecu (associate). 
 
"Această tranzacţie, care a implicat mai multe jurisdicţii, şi care se pare că este prima de acest gen în 
România, a reprezentat o adevărată provocare implicând o mare varietate de aspecte juridice: de la 
cele legate de private equity, drept societar şi comercial şi până la cele legate de drepturi de autor şi 
proprietate intelectuală", a declarat Christian Mîndru. 
 
eRepublik este o reţea socială virtuală care permite utilizatorilor să interacţioneze şi să-şi urmărească 
aspiraţiile economice, politice, şi militare şi să schimbe cursul istoriei. În prezent, eRepublik numără 
peste 350.000 de cetăţeni virtuali, fiind accesat zilnic de 120.000 de oameni din peste 200 de ţări din 
lume. În luna mai a anului 2009, site-ul www.eRepublik.com a înregistrat peste 3,7 de milioane de 
accesări şi 95 de milioane de afişări. 
 

Despre Biriş Goran SCA  
 
De la înfiinţarea ei în 2006, SCA Biriş Goran a reuşit să-şi construiască o echipă de peste 30 de 
avocaţi şi consultanţi fiscali, având un departament distinct de consultanţă fiscală condus de 
Ruxandra Jianu (partner), care este autorizată de Camera Consultanţilor Fiscali din România. Echipa 
Biriş Goran SCA include, de asemenea, parteneri si avocaţi care sunt admişi în Baroul din Statele 
Unite (New York, Florida) şi Canada (Quebec). 
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